
Република Србија 
ГРАД БЕОГРАД 

 
На основу чл. 4. и 94. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне 
самоуправе („Службени гласник РС“, бр. 21/16 и 113/17), члана 12. став 1. Уредбе о спровођењу 
интерног и јавног конкурса за попуњавање радних места у аутономним покрајинама и 
јединицама локалне самоуправе („Службени гласник РС“, број 95/16) и Закључака Комисије за 
давање сагласности за ново запошљавање и додатно радно ангажовање код корисника јавних 
средстава 51 бр. 112-12236/2017 од 28.12.2017. године и 51 бр.112-4048/2018 од 27.4.2018. 
године, Градска управа града Београда оглашава 
 
  

ЈАВНИ КОНКУРС 
ЗА ПОПУЊАВАЊЕ ИЗВРШИЛАЧКИХ РАДНИХ МЕСТА 

 
 
I. Орган у коме се попуњавају извршилачка радна места: 
 
Градска управа града Београда, Београд, Краљице Марије 1 
 
II. Радна места која се попуњавају: 
  
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КУЛТУРУ 
 
1. Радно место - Послови у области савременог културног и уметничког 
стваралаштва, Одељење за културно наслеђе и савремено културно и уметничко 
стваралаштво, Сектор за културно наслеђе и савремено културно и уметничко 
стваралаштво, звање саветник - 1 извршилац  
 
Опис послова: Обавља студијско-аналитичке послове и учествује у изради извештаја, 
информација и нацрта општих и посебних аката који се односе на савремено културно и 
уметничко стваралаштво; прати рад позоришта, галерија и културних центара чији је оснивач 
Град Београд; обрађује програме и друге материјале позоришта, галерија и културних центара; 
учествује у утврђивању предлога основа и мерила за финансирање програма у области 
савременог културног и уметничког стваралаштва; прати реализацију програма и пројеката у 
области савременог културног и уметничког стваралаштва; учествује у изради предлога 
годишњег плана и извештаја Секретаријата; учествује у раду стручних тела и комисија; обавља 
и друге послове по налогу руководиоца. 
 
Услови:  Стечено високо образовање – драмске и аудиовизуелне уметности или ликовне 
уметности или историјске и археолошке науке или политичке науке (из уметничке, односно 
стручне области у оквиру образовно – уметничког поља уметности или из научне, односно 
стручне области у оквиру образовно-научногпоља друштвено – хуманистичких наука) на 
основним академским студијама у обиму од најмање 240 ЕСПБ, мастер академским студијама, 
мастер струковним студијама, специјалистичким академским студијама, специјалистичким 
струковним студијама, односно на основним студијама у трајању од најмање четири године или 
специјалистичким студијама на факултету; положен државни стручни испит; најмање три године 
радног искуства у струци. 
 
Стручна оспособљеност, знања и вештине које се проверавају у изборном поступку 
за радно место под редним бројем 1: Познавање Закона о култури ("Службени гласник РС", 
бр. 72/09, 13/16 и 30/16-испр.) и Закона о локалној самоуправи ("Службени гласник РС", бр. 
129/07, 83/14-др. Закон, 101/16-др. Закон и 47/18); вештина комуникације - усмено. 
 
СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ОПШТЕ ПОСЛОВЕ  
 
2. Радно место - Вођење канцеларијског пословања, Одсек за послове писарнице у 
објекту Градске управе „Стари двор“, Сектор за канцеларијско пословање, звање 
виши референт - 1 извршилац 
 



Опис послова: Врши пријем и распоређивање поште по садржини материје; врши унос 
података у базу података; штампа омоте списа предмета; даје обавештења о кретању предмета; 
припрема и штампа интерне доставне књиге; архивира предмете; води роковник управних 
предмета и врши развођење аката и предмета; прима и разврстава другу врсту поште, руководи 
уређајима за АОП и стара се о благовременом ажурирању програма АОП у вези са пријемом и 
евидецијом предмета; врши пријем материјала за експедовање; стара се о исправности 
функционисања система АОП кроз сарадњу са сервисерима; обавља и друге послове по налогу 
руководиоца. 
 
Услови: Стечено средње образовање у четворогодишњем трајању; положен државни стручни 
испит; најмање пет година радног искуства у струци; познавање рада на рачунару. 
 
Стручне оспособљености, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку 
за радно место под редним бројем 2: Познавање Закона о печату државних и других органа 
("Службени гласник РС", број 101/07), Уредбе о канцеларијском пословању органа државне 
управе ("Службени гласник РС", бр. 80/92, 45/16 и 98/16), Упутства о канцеларијском пословању 
органа државне управе ("Службени гласник РС", бр. 10/93, 14/93 - испр., 67/16 и 3/17) и Уредбе 
о категоријама регистратурског материјала с роковима чувања ("Службени гласник РС", број 
44/93), познавање рада на рачунару провераваће се практичним радом на рачунару или увидом 
у доказ о познавању рада на рачунару, вештина комуникације – усмено.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 
3. Радно место - Возач, Одсек превозних услуга, Одељење за превозне услуге, Сектор 
за превозне и угоститељске услуге, намештеник - четврта врста радних места - 3 
извршиоца 
 
Опис послова: Управља службеним возилом према распореду који му одреди шеф одсека; 
преузима путне налоге за вожњу, врши проверу да ли је налог попуњен и оверен; пре почетка 
вожње врши визуелни преглед возила, обавештава лице задужено за техничку исправност о 
уоченим оштећењима; уредно и прецизно попуњава путни налог; води прописану евиденцију о 
утрошку горива; врши предају рачуна начелнику Одељења за утрошено гориво и остале 
трошкове уз уредно правдање; месечно подноси писани извештај начелнику Одељења о 
пређеним километрима, времену употребе возила, сврху службеног пута, количини утрошеног 
горива и мазива и имена корисника возила; стара се о исправности и естетском изгледу возила, 
одржава хигијену возила; обавља и друге послове  по налогу руководиоца. 
 
Услови: Стечено средње образовање у трогодишњем или четворогодишњем трајању, односно 
III или IV степен стручне спреме или стечено специјалистичко образовање; возачки испит „Б“ 
категорије; најмање једна година радног искуства.  
 
Стручна оспособљеност, знања и вештине које се проверавају у изборном поступку 
за радно место под редним бројем 3: вештина комуникације – усмено. 
 
4. Радно место - Конобар, Група за послове услуживања, Одељење за угоститељске 
услуге, Сектор за превозне и угоститељске услуге, намештеник - четврта врста 
радних места - 1 извршилац 
 
Опис послова: Послужује кориснике у просторијама бифеа и кабинетима, односно салама у 
којима се одржавају седнице и састанци; стара се за извршене услуге и њихово наплаћивање; 
стара се за исправност услуга и пословања; стара се о хигијени инвентара и просторија у којима 
врши конобарске услуге као и за личну хигијену; свакодневно уредно предаје дневне пазаре и 
рачуне руководиоцу јединице; обавља и друге послове по налогу руководиоца. 
 
Услови: Стечено средње образовање у трогодишњем или четворогодишњем трајању, односно 
III или IV степен стручне спреме или стечено специјалистичко образовање угоститељског смера; 
најмање једна година радног искуства. 
 
Стручне оспособљености, знање и вештине које се проверавају у изборном поступку 
за радно место под редним бројем 4: вештина комуникације – усмено. 
 
 



Напомена за радна места од редног броја 1-4: Провера аналитичког резоновања и логичког 
закључивања реализоваће се путем психометријских тестова. 

III. Место рада: 
 
Београд, Трг републике 3, за радно место под редним бројем: 1. 
Београд, Драгослава Јовановића 2, за радна места под редним бројем: 2. и 4. 
Београд, 27. марта 43-45, за радно место под редним бројем: 3. 
 
IV. Услови за запослење: 
 
Да је пунолетан држављанин Републике Србије, да има прописано образовање, да испуњава 
остале услове прописане законом, другим прописом, да учесник конкурса није правоснажно 
осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест месеци и да учеснику конкурса раније 
није престајао радни однос у државном органу, односно органу аутономне покрајине или 
јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног односа. 
 
V. Трајање рада: 
 
Радни однос се заснива на неодређено време. 
 
VI. Рок за подношење пријаве на конкурс и садржина пријаве: 
 
Рок за подношење пријаве је 15 дана и почиње да тече наредног дана од дана објављивања 
јавног конкурса на интернет презентацији града Београда. 
 
Пријава на конкурс садржи: назив и број радног места за које кандидат подноси пријаву, име и 
презиме кандидата, датум и место рођења, адресу становања, број телефона, податке о 
образовању, податке о врсти и дужини радног искуства с кратким описом послова на којима је 
кандидат радио до подношења пријаве на конкурс, податке о стручном усавршавању и податке 
о посебним областима знања. Пријава на конкурс мора бити својеручно потписана. 
 
Кандидати који подносе пријаву за више радних места, комплетну документацију подносе за једно 
радно место, с тим што су дужни да у осталим пријавама наведу уз коју пријаву су доставили 
комлетну документацију.  
 
VII. Докази који се прилажу уз пријаву на конкурс: 
 
- уверењe о држављанству (не старије од шест месеци);  
- извод из матичне књиге рођених (издат на обрасцу сходно Закону о матичним књигама 

објављеном у „Службеном гласнику РС“, бр. 20/09 и 145/14);  
- диплома о стручној спреми;  
- исправе којима се доказује радно искуство у струци (потврде, решења и други акти из којих се 

види на којим пословима, са којом стручном спремом и у ком периоду је стечено радно 
искуство);  

- уверење да кандидат није правоснажно осуђиван на безусловну казну затвора од најмање шест 
месеци (извод из казнене евиденције надлежне Полицијске управе издат након објављивања 
конкурса);   

- уверење о положеном државном стручном испиту (лица са положеним правосудним испитом, 
уместо уверења о положеном државном стручном испиту, достављају уверење о положеном 
правосудном испиту) - код радних места, код којих је наведено у условима; 

- доказ о познавању рада на рачунару (код радних места, код којих је наведено у условима) 
- возачка дозвола за управљање моторним возилом „Б“ категорије (код радних места, код којих 

је наведено у условима). 
 
За учеснике конкурса који су били у радном односу у државном органу, односно органу 
аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе, поред наведених доказа, потребно је 
доставити и доказ да им раније није престајао радни однос у државном органу, односно органу 
аутономне покрајине или јединице локалне самоуправе због теже повреде дужности из радног 
односа. 
 



Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији овереној код јавног бележника (изузетно у 
градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити 
оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, 
односно општинским управама, као поверени посао). Као доказ се могу приложити и фотокопије 
докумената које су оверене пре 1.3.2017. године у основним судовима, односно, општинским 
управама.  
 
Одредбом чл. 9. и 103. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/16), 
између осталог, прописано је да орган може да врши увид, прибавља и обрађује личне податке 
о чињеницама о којима се води службена евиденција, осим ако странка изричито изјави да ће 
податке прибавити сама. 
 
Документи о чињеницама о којима се води службена евиденција су: уверење о држављанству; 
извод из матичне књиге рођених; уверење о положеном државном стручном испиту. 
 
Потребно је да учесник конкурса, уз наведене доказе, достави изјаву којом се опредељује за 
једну од могућности, да орган прибави податке о којима се води службена евиденција или да ће 
то кандитат учинити сам. 
 
Пример изјаве се налази на интернет презентацији Града Београда www.beograd.rs. у рубрици 
„Градски огласи“, где се иста може преузети. 
  
VIII. Адреса на коју се подноси пријава: 
 
Градска управа града Београда, Секретаријат за послове начелника Градске управе, Београд, 
Краљице Марије 1, са назнаком: "За јавни конкурс за попуњавање извршилачких радних места". 
 
IX. Лице које је задужено за давање обавештења о јавном конкурсу, радним даном 
од 10 до 12 часова: 
 
Јелена Матовић, тел: 715-7423. 
 
X.Место, дан и време када ће се обавити провера стручне оспособљености, знања и 
вештина кандидата у изборном поступку: 
 
Cа кандидатима чије су пријаве благовремене, допуштене, разумљиве и потпуне, уз које су 
приложени сви потребни докази и који испуњавају услове за рад на оглашеним радним местима, 
провера стручних оспособљености, знања и вештина које се вреднују у изборном поступку 
наведених у тексту јавног конкурса, биће спроведена у просторијама Градске управе града 
Београда, Београд, Ул. Краљице Марије број 1, с тим што ће кандидати о датуму и времену бити 
обавештени на контакте (бројеве телефона) које наведу у својим пријавама.  
 
Напомене: 
 
Сходно чл. 72, 73. и 75. Закона о запосленима у аутономним покрајинама и јединицама локалне 
самоуправе („Службени гласник РС“, бр. 21/16 и 113/17) пробни рад је обавезан за сва лица која 
нису заснивала радни однос у органу аутономне покрајине, јединици локалне самоуправе или 
државном органу и траје шест месеци. Запосленом који не задовољи на пробном раду престаје 
радни однос. 
 
Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве или непотпуне пријаве кандидата и пријаве уз које 
кандидати нису приложили све потребне доказе у оригиналу или фотокопији овереној од 
надлежног органа, Конкурсна комисија одбациће закључком.  
 
Овај конкурс се објављује на интернет презентацији Града Београда, а у дневним новинама 
“Политика“ објављено је обавештење о јавном конкурсу и адреса интернет презентације на којој 
је објављен конкурс. 
 
Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у овом конкурсу, који су употребљени у мушком 
роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола. 

http://www.beograd.rs./

